



曼城進攻中場韋爾頓科頓今季表現更有突破。資料圖片



香港時間周四(18日)凌晨將會上演餘下兩場歐聯8強次回合比賽，其中曼城將返到主場迎戰皇家馬德里。兩軍首回合表現旗鼓相當，雙方攻擊球員均證明了自己級數，最終踢成3:3十分合理，可以預期今晚比賽形勢同樣會十分接近，比賽隨時又會是一場「入球騷」。

(Now643台周四3:00a.m.直播) ◆香港文匯報記者 楊浩然



雲尼斯奧斯祖利亞上仗首回合為皇馬兩獻助攻。資料圖片

## 高手過招再鬥火力 歐聯闖關一決高下

# 皇馬攻城 誰領鋒騷?



◆聯賽機會不多的基亞利殊，次回合門皇馬料會再獲曼城主帥哥迪奧拿委以重任。資料圖片

在上周首回合比賽，皇馬和曼城均證明自己近年為何會是國內聯賽的最有力競爭者之一，無論是皇馬的前場「鐵三角」祖迪比寧威、雲尼斯奧斯祖利亞和洛迪高斯，又或是曼城中場攻擊組合基亞利殊、菲爾科頓和貝拿度施華組合，均有出色的傳送、盤扭和射門能力，故往往可以無視對手防線交出美妙助攻和精彩射門，雙方首回合打成3:3平手十分合理。

### 兩軍戰術術變化不大

可以預期的，就算今晚比賽主客場互調，雙方在踢法上均不會有太大改變，曼城會繼續其高位迫搶和傳控踢法，務求透過強大控制戰局能力擊潰對手；至於皇馬由於普遍球員個人技術均出色，故往往在面對曼城的迫搶亦能有效成功突圍，並把球交予前場三人組爭取「士哥」，在情況變化不大下，有理由相信今晚又會上演一場「入球騷」。

陣容方面，曼城賽前沒有傳出不利消息，相反英格蘭國腳右閘基爾獲加肯定可以復出，令中堅艾簡治不用再移到不擅長的右路，相信有助球隊有更佳發揮；至於上場先列後備的比利時球星奇雲迪布尼，則未知會否復任正選。領隊哥迪奧拿談及今晚比賽時則表示：「比賽肯定會很困難，但我們會付出一切去爭取勝利，在主場球迷的支持下再次殺入準決賽。」

客軍皇馬賽前亦未有增添傷員，只有長期養傷的門將高圖爾斯和中堅阿拉巴，以及停賽的守將曹亞文尼肯定缺陣，其他位置預計教練安察洛堤會以上周原班人馬再戰。安帥賽前表示，仍有信心取得晉級權：「首回合我們未能取得優勢是有點令人失望，但這不要緊，我認為球隊只要踢出首回合水準，便將有力獲得晉級資格。」



◆今季加盟皇馬大統光浩的祖迪比寧威，希望一鏡上仗對曼城的低迷頹風。資料圖片

### 曼城預計陣容 VS 皇家馬德里預計陣容



## 「仙」機未得 作客恐受制於「仁」

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 香港時間周四凌晨還有拜仁慕尼黑主場對阿仙奴的歐聯8強次回合比賽，兩軍首回合踢成2:2平手，看來阿仙奴已錯過取得優勢的黃金機會，次回合出訪安聯球場該難有甜頭。(Now644台周四3:00a.m.直播)



◆阿仙奴中場迪格爾賴斯是役防守工作不會輕鬆。資料圖片



◆哈利卡尼力爭再次攻破「兵工廠」的大門。資料圖片

原以為面對在德甲崩盤的拜仁，阿仙奴首回合佔主場之利可以輕鬆取得領先優勢，然而爛船始終有三斤釘，經驗豐富的拜仁球員在歐聯賽場明顯更能集中精神作戰，並發揮出應有實力，最終在一度反超前下，取得平局進入次回合比賽，對球隊而言肯定是理想戰局。拜仁主帥杜曹賽前表示，各界不能把球隊在聯賽和歐聯的演出混為一談：「我的球員在聯賽似乎的確難以每場均展現出拚勁，但在歐聯賽場就不一樣了，他們必可展現出應有水準。」

背身拿球再作二傳，以及利萊辛尼的速度均是全無應付方法；此外，阿仙奴中堅加比爾馬加希斯用手接過門將大衛拉耶開出龍門球，幸運地未有被罰12碼的畫面竟會在一場歐聯8強賽出現，足證「兵工廠」球員始終經驗欠奉。

阿仙奴領隊阿迪達賽前表示，希望球員可迅即收拾過去周日聯賽不敵維拉的心情，證明自己仍是各項賽事有力競爭者，但禍不單行的是，中場核心馬田奧迪加特近期受到傷患問題困擾，不敵維拉比賽便未能踢足，就算今晚「禁住」上陣，對球隊的攻擊創造力肯定也會帶來重大影響，因此衡量後還是有主場之利的拜仁值得看高一線。

### 阿仙奴上仗對壘防守吃力

從首回合比賽所見，阿仙奴後防對拜仁中鋒哈利卡尼的

## 高爾彭馬「大四喜」神勇創紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然 綜合報導) 英超在香港時間周二(16日)凌晨上演獨腳戲，結果車路士憑英格蘭新星高爾彭馬食出「大四喜」，主場以6:0大勝愛華頓，重燃爭取來季歐洲賽資格希望。



◆高爾彭馬連入四球。路透社

面對近況差勁的愛華頓，車路士開賽初段已全面控制戰局，其中彭馬在13分鐘、18分鐘和29分鐘完成「帽子戲法」紀錄，創下車路士隊史最快完成「帽子戲法」紀錄；得勢不饒人的主隊，上半場尾段由尼高拉斯積遜再入一球，半場領先4:0。換邊後，主隊再於64分鐘獲判12碼，雖然場上一度出現彭馬、馬度基和積遜爭射極刑的場面，但經協調後還是由彭馬主射得手，順利食出「大四喜」。完場前，小將基爾基斯特亦取得入球，車路士終以6:0大勝，賽後雖仍以31戰得47分僅列第9位，但僅落後第6、7位的紐卡素和曼聯3分並少賽一

場，隨時還有爭逐來季歐洲賽入場券機會。今場攻入4球後，彭馬今季在聯賽已攻入20球，追至與曼城的夏蘭特並列射手榜榜首，甚至有機會爭逐金靴獎；這位英格蘭國腳賽後表示：「我們開局不錯，能夠上演帽子戲法，我很興奮。我認為從第一分鐘起我們就展示出我們能做到什麼，大家對勝利感到非常高興。」

## 巴黎奧運火種成功採集 火炬傳遞展開

在巴黎奧運會即將迎來倒計時100天的重要時刻，本屆奧運會火種16日在奧林匹克運動發祥地——希臘古奧林匹亞遺址採集成功，並開始火炬傳遞之旅。

當地時間12時16分，在有2,500多年歷史的赫拉神廟遺址前，由希臘女演員瑪麗·米娜扮演的古希臘女祭司向光明之神阿波羅祈禱後點燃了火種。由於現場多雲，火種點燃環節沒有採用傳統的凹面鏡取火，而是選用了此前備用的火種。



◆火炬傳遞隨即展開。路透社

### 巴赫：傳遞團結信息 和平同競技

「我們正在經歷困難時期，戰爭與衝突的風險增加。」國際奧委會主席巴赫在現場致辭時表示，「在古代，即便是在戰爭和衝突時期，奧林匹克運動會也能使希臘的城邦團結起來。」巴赫說：「今天，奧林匹克運動會是唯一一個能將全世界團結在一起進行和平競爭的賽事。無論是過去還是現在，奧林匹克運動員們都在傳遞這一強有力的信息：是的，我們可以在激烈競爭的同時，在同一屋檐下和平共處。」

採集儀式結束後，女祭司將燃起的火炬及象徵和平與榮耀的橄欖枝傳遞給第一棒火炬手、希臘運動員、東京奧運會男子賽艇金牌得主斯特凡諾斯。斯特凡諾斯從體育場一路奔跑來到「現代奧林匹克之父」顧拜旦的紀念碑後，將聖火傳遞給

第二名火炬手、來自法國的三枚奧運游泳獎牌得主兼巴黎奧運火炬傳遞隊長馬諾杜。

象徵著光明、團結、友誼、和平、正義的奧運聖火將在希臘進行為期11天的傳遞，跨越約5,000公里的距離，途經數十個城市和古文化遺址，大約600名火炬手將參與傳遞。按計劃，奧運聖火將於4月26日抵達舉辦過第一屆現代奧運會的雅典帕納辛奈科體育場，並移交給巴黎奧組委。4月27日，聖火將乘坐著名的貝勒姆三桅帆船從希臘比雷埃夫斯港啟程前往法國，並於5月8日抵達法國的馬賽港開始法國境內的火炬傳遞。預計屆時將有超過15萬名觀眾在馬賽迎接奧運聖火的到來。最終，奧運聖火將於7月26日奧運開幕當天，在巴黎點燃主火炬。

◆新華社



◆勒邦占士(左)有望將與史提芬居里等同再戰奧運。資料圖片

## 「夢幻隊」傳已定11人

美國傳媒報道，美國男子籃球隊已接近定出出戰今夏巴黎奧運的12人名單，目前只有一個席位尚未確定。

據美媒報道，目前已有11位球員確定會加入「夢幻隊」，分別為湖人前鋒勒邦占士、太陽前鋒杜蘭特、勇士後衛史提芬居里、76人中鋒祖爾艾比迪、塞爾特人前鋒積遜達頓、太陽後衛雲布加、塞爾特人後衛賀列迪、湖人前/中鋒安東尼戴維斯、木狼後衛安東尼愛華士、熱火中鋒艾迪

拜約和溜馬後衛夏利畢頓。據美國男籃總經理格爾希爾表示，在進入7月份的訓練營之前，名單上還會保留一個名額，其中紐約人後衛賓遜、快艇三星李奧拿德、夏登和保羅佐治均是熱門人選。雖然已連贏4屆奧運男子籃球金牌，但由於美國男籃在之前世界盃表現差勁，最終只得第4名，故為保聲譽今次奧運將精銳盡出，務求順利奪金。

◆綜合外電